明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第505期 | 2025年11月23日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

两位感染新冠病毒的幸存者

【明慧网】下面是在疫情期间我的两位亲属受益于 法轮大法的神奇故事。

82 岁的岳父

2022年12月,新冠病毒疫情爆发,中共封控不住了,疫情迅速扩散。当时我女儿一家三口在我家住,并且女儿还怀有六个月的身孕。一天,我听到妻子在和他哥哥通电话,说岳父染疫病重,需要有人照顾,而哥杂疫刚好,怕交叉感染。

听到后,我对妻子说: "你在家,我去照顾老人。"于是,我收拾东西,乘火车来到岳父所在的城市。

岳父 82 岁,和侄子住在一起。当时医院人满为患,住不上医院,退烧药极缺。岳父的情况比较严重,他高烧四十二度,躺在沙发上,喝水都困难,喂点水,顺着嘴角往下流。他一直叨咕:"这次是过不去了。"

岳父以前炼过法轮功。1999年7月20日,中共开始残酷迫害法轮功,他经历过中共的各种整人运动,他很害怕,又受谎言蒙蔽,放弃了修炼。以前我们和他讲过真相,一提到中共的迫害,就触及到他负面的情绪,为中共站台。

我知道大法能救他。但我直接和他说让他炼功,怕他不接受,我就说,现在疫情严重,你和侄子都染疫发烧了,我得照顾你们,所以,我得保证每天我的学法炼功。他没说什么。

师父在《转法轮》中说: "给 病人念一念此书,如病人能接受, 可治病,但对业力大小不同的人效 果也不同。"每天岳父在沙发上躺 着,我就在他身边读《转法轮》,



读出声音,让他听到。我不去执著他的反应,就是静心的读,一天读三讲《转法轮》。当我读完一遍《转法轮》的时候,他的体温正常了。再读的时候,他就坐起来听了,而且有时还主动要求我给他读《转法轮》,这样我们就每天一起学法了。岳父的身体渐渐的恢复。

我经常在岳父面前炼功,终于 有一天他要和我一起炼功了。我开 始教他和纠正他的一些炼功动作, 和他每天炼功,很快他就能把五套 功法全部炼下来了。岳父身体恢复 得很快。当时家人不让他出去,他 每天就在屋里来回走,能走一万多 步。全家人再一次见证了法轮大法 的神奇与超常,无不感恩慈悲伟大 的师父给了岳父第二次生命!

远房的姨

在照顾岳父期间,妻子给我打电话说: "一个远房的姨也染疫了,人已经白肺不行了,住进了医院的重症病房",让我去医院告诉亲属诚心敬念"法轮大法好、真善忍好"。

姨和我岳父在一个城市,我急 忙赶到医院,找到表妹,这时表妹

关。妻子一直经常打电话提醒表妹 诚心敬念这九字真言。

过一段时间,姨就出院回家 了,身体恢复了健康。后来得知, 和姨一起住在重症病房的人都走 了,姨是唯一的幸存者。

一次回老家的时候,见到了姨的三弟。我就给他讲三退(退出党、团、队)保平安的意义。他说:"在我姐住院的时候,已经见证了大法太神奇了!一个染疫白肺重症要死的人,就因和家人一起诚心敬念'法轮大法好、真善忍好人就康复的奇迹,所以我相信大法好,也相信你们讲的真相。党、团、队我都入过,帮我退了吧。"我就帮他起了化名退出党、邓我就帮他起了化名退出党、邓、队。真心为他能得救而高兴。

◇文/河北省大法弟子 小明
* * * * * * *

法轮功也称法轮大法,至今已 弘传 100 多个国家,《转法轮》被 译成 50 种语言出版发行。李洪志 先生和法轮大法获得各国政府各类 褒奖、支持决议案和信函逾万项。 "直、善。忍"的信仰得到了世界

"真、善、忍"的信仰得到了世界 各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在 中国大陆一地受到残酷迫害。◇

山西省大同市法轮功学员陈中丽被非法批捕情况

【明慧网】2025 年 9 月 5 日下午 5 点 40 分左右,山西省大同市法轮功学员陈中丽从外面回来,在她家小区门口,被大同市平城区古城派出所的警察绑架到派出所。

大约在下午5点左右,有警察到她家敲门。她家门前的一段录像显示,警察来的时候,带了一个开锁的人,是带着开锁工具上门的,可以看到他们在研究如何开锁的问题,但是当时并没有开锁。

陈中丽被警察绑架到派出所之 后,警察开始对她非法审讯,说她 因为在楼道里贴不干胶,被邻居举 报了(警察这说法可能是托词)。

之后,警察又把陈中丽带回家,使用暴力手段,胁迫她开门。陈中丽始终不配合他们,最后警察让开锁的人把门撬开了。警察从陈中丽的家里非法抄走了大法师父的法像、法轮图形,绣有"真、善、忍"的挂画,一百多本大法书籍、放炼功音乐的随身听,还有一些真相币。

之后,警察又把陈中丽带到了

常见问题答疑解惑

1. 法轮功是如何开始传播的?

答: 1992年5月,李洪志先生在吉林长春开始传授法轮功,后应各地气功协会邀请举办面授培训班。1994年起从法国和瑞典开始传向海外。至 2025年,在包括美国在内的 100多个国家都有人学炼法轮功;法轮功的主要书籍《转法轮》已被翻译成英文、法文、德文等 50 种语言,在世界各地公开出版发行。

2. 为何后来法轮功在中国受到打压?

答: 法轮功因祛病健身和社 会道德回升的显著效果,群众基 数迅速扩大。至 1999 年,学员



大同平城公安分局继续非法审讯。 警察把从她家抄走的东西列了清单,让陈中丽签字,她没有签。当 天晚上,警察就把陈中丽劫持到了 大同市陈庄看守所(大同市公安局 监所管理支队)。

2025 年 9 月 8 日,派出所的 人联系陈中丽的孩子,让她孩子去 国保大队取拘留通知书,通知书上 出具拘捕时间是 9 月 6 日 18 点。

2025 年 9 月 21 日,陈中丽的家人为她请到一位维权律师。

在大同市陈庄看守所里,陈中丽受到了虐待。看守所的警察郭佳 佳指使犯人李思贤(音)、孙云翔 (音)打陈中丽,逼迫她看新闻联

人数据估达 7 千万至 1 亿。法轮功独立于中共思想和政治体系之外,威望和独立性让江泽民感到无比嫉妒和恼火,因此发动了对法轮功的残酷迫害。

3. 为何法轮功学员坚持讲真 相?

答: 讲真相是反迫害的核心方式。澄清中共宣传的谎言,避免误导公众。争取更多社会理解与支持。认为这也是修炼者慈悲心的体现。

4, 修炼法轮功有哪些好处?

答:法轮功教导遵循"真、善、忍",修炼者身体健康、道德回升,对社会有百益而无一害。 1998年中国体育总局的万人调查显示,97.9%的学员通过修炼得到病症缓解或康复。◆ 播,不看就打她,平时也处处针对她,稍有动作慢了,也打她,把她脸都打青了。郭佳佳就在旁边,做出一副视而不见的样子。这件事大概持续了两、三天。

后来,其中一个打陈中丽的犯 人生病了,在她生病期间,陈中丽 一直照顾她。之后陈中丽就没再挨 过打。

后来,律师把陈中丽挨打的事情向监所检察官反映。看守所告诉律师会严肃处理这件事。他们把陈中丽原来所在的501监室的犯人都分散到其它监室,把陈中丽换到了504监室。

但是,之前唆使犯人打陈中丽的人郭佳佳并没有停止对陈中丽的欺凌,虽然没有肢体上的伤害,但是常常用语言恐吓威胁陈中丽。比如说,每次陈中丽会见完律师,郭佳佳都会恶狠狠的对陈中丽说"你和律师说的话我都听见了,我肯定不放你出去"之类的话。

2025 年 9 月 11 日,陈中丽的孩子就给母亲存了钱,但是看守所警察不让陈中丽花,生活基本用品毛巾之类的东西也不给她发,因为他们逼迫背陈中丽监规、弟子规之类的,陈中丽不配合他们,于是就不发给她。自从陈中丽进去到现在,毛巾都是用别人的,洗澡的时候,才能洗脸。

2025年9月23日,陈中丽被 大同市平城区检察院非法批捕。在 此期间,国保的人李国远(音)去 看守所让陈中丽认罪、认罚,陈中 丽不配合他们。他们就威胁 2025 年:"如果你不配合,就把你的家 人绑架。"◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权 利,从未防碍他人的自由,从 未干涉他人的信仰,从未藐视 他人的尊严,从未提出任何政 治诉求,一贯坚持和平理性。 法轮功何罪之有! ◇